

衡阳市人民政府与南华大学签订战略合作协议

共建大湘南区域医疗中心

秦国文出席并讲话 朱健高山代表双方签约

■本报记者 陈 润

本报讯 9月16日上午,衡阳市人民政府与南华大学签订共建大湘南区域医疗中心战略合作协议,加快推进衡阳中心化进程。市委书记秦国文出席并讲话,市委副书记、市长朱健与南华大学党委书记高山代表政校双方签约。

秦国文说,衡阳市人民政府与南华大学共建大湘南区域医疗中心,是深入贯彻习近平总书记关于健康中国建设重要论述的生动实践,也是建设健康衡阳、惠及民生福祉的一件实事、好事、喜事。南华大

学作为衡阳本土院校,办校60多年来,坚持育人初心,勇攀科技高峰,为促进衡阳经济社会高质量发展作出了重大贡献。南华附一医院在守护衡阳人民健康、服务周边市州、履行社会责任等方面作出了积极贡献,特别是在新冠肺炎疫情防控中,为全市取得疫情防控重大战略成果发挥了中流砥柱的作用。

秦国文强调,建设区域医疗中心,是衡阳加快中心化进程的重要一环。此次战略合作,政校双方共同打造覆盖大湘南、辐射粤桂赣地区的区域医疗中心,将全面提升衡阳医疗服务供给能力

和水平,更好地护佑衡阳及周边地区广大人民群众生命健康,意义十分重大而深远。衡阳市委、市政府将秉承共建共享、共生共荣的理念,忠实履行协议内容,以最大的诚意、最好的政策、最优的环境、最实的行动,确保合作顺利有序推进、区域医疗中心早日建成。希望南华大学及南华附一医院一如既往支持和参与衡阳建设,加快衡阳教育、医疗、卫生事业发展步伐,为加快建设国家区域中心城市、省域副中心城市和现代化新衡阳作出新的更大贡献。

高山表示,南华大学将举全校之力,

全力推动医教研协同发展,全力推动南华附一医院牵头建设大湘南区域医疗中心,全力服务现代化新衡阳的建设与发展。

据悉,通过双方合作,南华附一医院在现有医疗资源的基础上,将再建设教育培训中心、科研转化中心、专科医疗中心、特需医疗中心、国际交流中心及健康管理中心等,更好地解决人民群众“看病难、看病贵”问题,实现人民群众“好看病”“看好病”的共同心愿。

市领导刘正兴出席,市领导李鹏飞介绍项目有关情况,市领导杨洪峰主持签约仪式。

秦国文主持召开市第十二次党代会报告征求党外人士意见座谈会

广建睿智之言 凝聚团结之力 共创发展之路

■本报记者 陈 润

本报讯 9月16日下午,市委书记秦国文主持召开市第十二次党代会报告征求党外人士意见座谈会,听取全市各民主党派、工商联和党外知识分子代表人士的意见和建议。秦国文强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记考察湖南重要讲话精神为指导,全面落实“三高四新”战略,充分发挥党外人士联系广泛、智力密集的优势,紧紧围绕全市发展大局广建睿智之言,凝聚团结之力,共同开创加快高质量

发展之路,奋力建设国家区域中心城市、省域副中心城市和现代化新衡阳。

座谈会气氛热烈,市工商联、农工党市委、民革市委、民进市委、民盟市委、民建市委、致公党市委、市知联会等负责人先后发言。大家结合党代会报告(征求意见稿)内容和衡阳实际畅所欲言、各抒己见。大家一致认为,党代会报告(征求意见稿)总结过去实事求是,对未来谋划目标明确、思路清晰、措施有力、切实可行。大家还围绕营商环境、民生保障、政治生态、城市建设等,提出了具体意见和建议。

秦国文认真听取大家发言后指出,此次党代会报告是未来五年指导衡阳发展的重要纲领性文件,对衡阳未来五年发展具有十分重要的意义。大家以对衡阳发展、对衡阳人民高度负责的态度,提出了很好的意见建议,充分体现了肝胆相照、同舟共济的精神。他要求,下一步,报告起草组要对大家提出的意见建议认真梳理、吸纳,进一步修改、完善,使报告更加贯彻中央和省委的精神,更加符合衡阳发展的实际,更加符合全市人民的意愿。

秦国文强调,要广建睿智之言。党外人

士广泛分布于各行业各领域,要充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,围绕强创新、强开放、强集聚和加快“中心化”进程建良言、献良策,使党代会报告更具科学性、指导性、前瞻性。要凝聚团结之力,充分发挥联系广泛的优势,把市委的重大部署领会好、把握好、引领好,形成广泛共识,汇聚起团结奋进的强大合力。

秦国文希望,广大党外人士要继续当好市委的好参谋、好帮手、好同事,发挥各级组织和各方面人才的积极性、创造性,统筹用好各类人才资源和专业智库,紧紧围绕全市发展大局,推动市委部署的发展目标、工作抓手、具体举措等落实落地,共同开创加快高质量发展之路,奋力建设国家区域中心城市、省域副中心城市和现代化新衡阳。

市领导刘正兴、胡绪阳、谢明芳、许云生、谢肃、陈淼、谢宏出席座谈会。

科特迪瓦政府再度牵手衡变

秦国文出席线上签约仪式并致辞

两个合同金额约5.2亿美元,将为科特迪瓦建设118个智能仓储园区

■本报记者 姚永军

本报讯 以“新起点、新机遇、新作为”为主题的第二届中非经贸博览会将于9月26日在长沙开幕,衡阳抢得5.2亿美元的中非开放合作“头彩”。9月16日下午,科特迪瓦共和国仓单系统下腰果仓储和谷物筒仓建设项目商务合同线上签约仪式分别在特变电工衡变公司和科特迪瓦举行。市委书记、市委外事委员会主任秦国文出席仪式并致辞。科特迪瓦共和国国务大臣兼农业和农村发展部掌玺大臣科比南·考西·

阿朱马尼先行签约并通过视频发表致辞。特变电工衡变公司总经理种衍民致辞后签约。据悉,这是科特迪瓦政府继2019年12月轻工业贸易基地建设项目后再度与特变电工衡变公司牵手。

秦国文在致辞中表示,科特迪瓦共和国被誉为“西非明珠”,可可、腰果产量位居世界第一,迫切需要改善农产品仓储条件。衡阳是国家区域中心城市、湖南省域副中心城市,产业基础雄厚、工业门类齐全、新型能源及电力设备等14条优势产业链成长迅速、来势喜人。特变电工

衡变公司作为衡阳的龙头企业,将充分发挥技术和经验优势,为科特迪瓦提供系统集成解决方案,通过建设腰果智能仓库和粮仓打造系统交易平台,助力科特迪瓦农业加快转型升级,大幅提升农产品国际竞争力。衡阳将以此次签约为契机,进一步扩大与科特迪瓦的合作空间,在更广领域实现合作共赢。

科特迪瓦仓管署署长贾斯汀·恩戈兰·科菲在致辞中表示,科特迪瓦政府对特变电工衡变公司严谨的工作作风和艰苦奋斗精神表示由衷感谢。希望双方在以后的工作中再接

再厉,共同落实科特迪瓦仓储项目的融资工作,建设符合国际农产品交易的仓储体系,助力科特迪瓦农业发展。

据悉,科特迪瓦智能仓储系统下腰果储存和加工现代化仓库建设项目合同金额约2.84亿美元,将根据科特迪瓦国内腰果产量分布和存储需求,建设6种不同规格的农产品(腰果)智能仓储园区共108个,配套适应存储规模的分拣设备,合计仓储园区面积62.7万平方米,新增现代化仓储能力约47万吨。科特迪瓦智能仓储系统下谷物贮藏筒仓建设项目合同金额约2.36亿美元,将在科特迪瓦全国建设总储量30万吨的10个谷物仓储园区,每个园区配置1套烘干系统,同时配套原粮接收、检化及相关办公设施。

市委常委、市委秘书长刘正兴见证签约。副市长彭玉明主持线上签约仪式。

科特迪瓦农业部部长办公厅主任赫缇亚在科特迪瓦出席线上签约仪式。

市政府召开常务会议

传达国、省近期重要会议精神,研究全市DRG支付方式改革、与湖南证监局开展资本市场合作等工作 朱健主持

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月16日上午,市长朱健主持召开市政府2021年第17次常务会议,传达国、省近期重要会议精神,研究全市DRG支付方式改革、与湖南证监局开展资本市场合作等工作,并审议了《衡阳市北斗时空城市数字立体交通战略合作框架协议》等文件。

会议强调,全市各级各部门要深入学习贯彻全国、全省新冠肺炎和流感等秋冬季节重点传染病疫情防控工作会议精神,从

严从实抓好秋冬季疫情防控。应急体系要保持高效运转,严把输入关口,管好重点人群,盯紧关键人群,安全有序加快推进疫苗接种,周密做好中秋节、国庆节前后的疫情防控工作,持续巩固疫情防控成效。进一步压紧压实责任,强化督查考核,不折不扣地将各项疫情防控措施落实到位,确保全市人民群众生命健康安全和经济社会发展大局稳定。

会议原则同意《衡阳市按疾病诊断相关分组(DRG)付费改革工作方案》,强调要统一思想认识,提高政治站位,

深入贯彻落实党中央、国务院深化医疗保障制度改革的重大决策部署,确保专项工作顺利推进。要创新工作需求,强化专业支撑,学习借鉴国、省试点城市DRG改革经验,引进技术力量过硬、服务质量较高、实践经验丰富的第三方专业技术公司,提供信息和技术支撑。要压紧压实责任,加强组织领导,落实部门职责,按照分解的目标任务和时间进度,务求实效快速推进。

会议原则通过《衡阳市北斗时空城市数字立体交通战略合作框架协议》,指定市

发展投与千寻位置网络有限公司授权的控股公司共同在衡组建合资公司,推进合作协议落实落地。同时,市城管局作为后盾单位,配合合资公司进行场景应用开发,积极参与后续合作。

会议强调,与国、省证券行业主管部门深度合作,是促进衡阳资本市场高质量发展,加快企业上市进程和推动上市公司做优做强的重要举措。要持续按照“五个一”的总体框架,积极借助国省证券监管部门的政策支持和业务指导,推动衡阳资本市场高质量发展,成体系有组织地培育更多衡阳企业首发上市。

会议就近期重点工作进行安排部署,强调要紧紧围绕建设国家区域中心城市、省域副中心城市,抓机遇、抓战略、抓攻坚、抓民生、抓底线,维护好安全稳定的社会大局,营造一流的营商环境,保持当前经济发展的良好势头,全力推动衡阳在“十四五”期间实现跨越式发展。